
ONDERZOEK NAAR HET DRAAGVLAK VOOR  HET  

AANPASSEN VAN DE WINKELTIJDENVERORDENING 

IN DE GEMEENTE DORDRECHT
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Ondernemers 717 ondernemers  463 enq. Respons: 65%

Werknemers 173 enq.

Bewoners Dordrecht 935 enq.

Bewoners randgemeenten 521 enq.

dagjesmensen 309 enq.
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Ondernemers Branche en winkelgebied

Branche en omvangWerknemers

Leeftijd en huishoudens per postcodeBewoners Dordrecht

Leeftijd en huishoudens per postcodeBewoners randgemeenten

dagjesmensen Geen weging



Hoofdpunten3
/1

5

Strabo 2023

D
O

R
D

R
E
C

H
T

• 55% van de ondernemers maakt gebruik van de koopzondag
• 42% eenmanszaken iedere zondag open, ruim 80% groep met 11 of meer werknemers.

• Omzetverhoging + service aan de klant.
• Belang van de zondag als rustdag.

• 60% van de werknemers werkt (wel eens) op zondag.

• 78% van Dordtse consumenten maakt gebruik van de koopzondag in Dordrecht.
• 31% van consumenten randgemeenten maakt gebruik van de koopzondag in Dordrecht.

• 32% Dordtenaren maakt er iedere week gebruik van, 52% doet dit minimaal 2 keer per maand.

• Huidige zondagopening betreft vaak moment om extra te winkelen (58% Dordtse gebruikers, 53%
gebruikers randgemeenten). De zondagopening leidt daarmee dus tot meer winkelbezoek.

Deelname / gebruik koopzondag
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Gewenste openings/sluitingstijden
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geen zondagopening meer uren gelijke uren weet niet/geen mening
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Scenario’s
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“Alle koopzondagen mogen winkels open zijn tussen 6.00 en 22.00 uur”

voor tegen weet niet
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“Alle koopzondagen mogen winkels open zijn tussen 10.00 en 18.00 uur”

voor tegen weet niet
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Scenario’s
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• 81% ondernemers zal zelf gebruik maken van verlenging of geen bezwaar dat anderen dit doen.
• 24% zal er gebruik van maken.
• 70% zal er geen gebruik van maken.

• Omzetverhoging + service aan de klant.
• Belang van de zondag als rustdag.

• 43% Dordtenaren en 26% inwoners randgemeenten zal gebruik maken van verlenging Dordrecht.

• 3% van alle Dordtenaren/inwoners randgemeenten/dagjesmensen geeft aan dat eventuele ruimere
openingstijden leiden tot meer bezoek aan winkels in Dordrecht ten koste van online winkelen of een
winkelbezoek elders.

Oordeel verlenging
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Zondag rustdag (excl. weet niet)
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